
 

Nozay, une ville où il fait bon vivre ! 
 

 

Retour sur l’enquête qualité menée de juin à septembre 2024 

 

 

Dans un contexte où les collectivités territoriales doivent sans cesse adapter leurs services aux attentes croissantes des 

citoyens, la ville de Nozay a décidé de mettre en place une enquête qualité. Cette consultation, menée dans une 

démarche d'amélioration continue, a pour objectif de recueillir les impressions et suggestions des Nozéens sur les 

services municipaux, ainsi que sur les choix de gestion opérés ces dernières années. 

 

À Nozay, la préservation du cadre de vie et de l’esprit village demeure une priorité. « Nos agents et élus sont à l’écoute 

de vos attentes et travaillent à être encore plus proches de vous. Cette enquête permet de dresser un bilan sur les 

actions municipales et d'identifier les besoins encore à satisfaire. », tient à rappeler Didier Perrier, Maire de Nozay. 

 

La consultation s’est effectuée de manière anonyme, offrant ainsi aux habitants la possibilité de s’exprimer en toute 

liberté. Avec 336 retours sur 1 900 foyers nozéens, le taux de participation est de 18 %, ce qui est largement au-dessus 

du seuil habituel de 10 % considéré comme satisfaisant pour une enquête externe. 

 

Merci d’avoir participé à ce sondage dont voici les résultats. Bonne lecture. 

 

 

Evolution de la commune au cours de ces dernières années 
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Cadre de vie en général 

 
 

Propreté de la ville 

 
 

Espaces verts 
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Qualité des trottoirs 

 
 

Signalétique 

 
 

Transports en commun 
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Stationnement 

 
 

Qualité de l'éclairage public 

 
 

Extinction de l'éclairage public de minuit à 6 heures 
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Entretien des voies et lieux publics 

 
 

Sécurité des biens et des personnes 

 
 

Equilibre constructions anciennes et récentes 
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Politique zéro pesticide 

 
 

Enfouissement des lignes électriques 

 
 

Qualité de la vie locale et des animations en général 
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Fêtes et animations 

 
 

Vie associative 

 
 

Programmation culturelle 

 

 

38%

52%

9%

1%

39%

53%

5%

2%

25%

58%

15%

2%



 

 

Qualité des équipements culturels : centre culturel Robert Hossein, médiathèque Francis Huster 

 
 

Activités du conservatoire 

 
 

Activités de la médiathèque 
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Qualité des équipements sportifs : centre sportif Pierre Dupuis, complexe sportif Pedro Pauleta,  

site de Villarceau, tennis couverts, parcours sportif, city parc multisport… 

 
 

Qualité de l’action sociale en général 

 
 

Services offerts aux seniors 
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Repas et portage à domicile pour les aînés 

 
 

Accessibilité des bâtiments aux personnes à mobilité réduite 

 
 

Accès à un logement 
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Aide aux personnes les plus vulnérables 

 
 

Développement de l'intergénérationnel 

 
 

Cadre de vie dans les écoles en général 
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Rénovation des écoles 

 
 

Prise en compte de la sécurité devant les écoles 

 
 

Equipement informatique des écoles 
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Restauration scolaire des écoles 

 
 

Accueil périscolaire 

 
 

Accueils de loisirs des enfants 
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Multi accueil accueillant 20 enfants "Le Petit Prince" 

 
 

Relais Petite Enfance 

 
 

Les différents modes de garde d'enfants proposés 

 

31%

47%

17%

6%

31%

59%

8%

2%

18%

48%

24%

10%



 

Actions du Service Municipal de la Jeunesse (SMJ) pour les jeunes âgés de 11 à 17 ans 

 

 

Actions du Service Info Jeunesse (SIJ) pour les jeunes âgés de 18 à 25 ans 

 
 

Activités des Conseils Municipaux Enfants et Jeunes (CME et CMJ) 
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Activités sportives de l'Ecole des Sports 

 
 

Connaissance du rôle de la Communauté d’Agglomération Paris-Saclay 

 
 

Accompagnement au développement économique 
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Développement des pistes cyclables 

 
 

Lignes de bus du réseau Paris-Saclay Mobilités 

 
 

Service de la rénovation énergétique gratuit 
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Gestion de l'eau et du raccordement des réseaux 

 
 

Collecte des déchets 

 
 

Volonté de l’équipe municipale de conformer la ville aux exigences de la Loi SRU 
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Non augmentation des taux d'imposition 

 
 

Stratégie de désendettement des finances communales 

 
 

Gestion rigoureuse des deniers de la commune 

 

50%

41%

7%

2%

33%

51%

13%

2%

31%

49%

14%

6%



 

 

Recherche et création de nouvelles sources de revenus pour la commune 

 
 

Répartition des investissements dans le temps et sur l'ensemble des secteurs de la ville 

 
 

Attractivité de la commune en matière de commerces 
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Commerces de proximité 

 
 

Marché du samedi matin 

 
 

Diversité de l'offre commerciale 
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Accueil des nouveaux commerces et entreprises 

 
 

Création de 52 places zones bleue pour faciliter l'accès aux commerces 

 
 

Développement des emplois de proximité 
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Information municipale 

 
 

Magazine "La Vie à Nozay" 

 
 

Panneaux lumineux 
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Guide pratique distribué en septembre 

 
 

Concertation avec les habitants 

 
 

Accueil dans les services municipaux 
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Disponibilité et accessibilité des élus 

 
 

Création d'un terrain de football en gazon synthétique au complexe sportif Pedro Pauleta 

 
 

Rénovation du terrain de rugby Wenceslas Lauret aux normes de la FFR 
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Parking et parvis du Centre culturel R. Hossein avec 32 nouvelles places de stationnement 

 
 

Acquisition de véhicules électriques pour le travail des services de la ville 

 
 

Installation d'une cinquantaine de caméras de vidéo protection 
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Projet de la ferme centre village avec la création de 5 commerces 

 
 

Réalisation d'un terrain de basket et des tennis couverts Nathalie Dechy à Villarceau 

 
 

Création du city parc et du parcours sportif 
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Création d'une voie verte route de Marcoussis 

 
 

Enfouissement des réseaux 

 
 

Aménagement du cimetière 
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Reconstruction de l'école maternelle des Clozeaux et de l'école élémentaire des Verts Prés, de la cuisine 

centrale et extension de l’accueil de loisirs financées par les futurs quartiers des écoles et du verger 

 
 

Rénovation de l'accueil de la mairie 

 
 

Création d'une résidence intergénérationnelle proposant des logements adaptés avec services 
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Création d'un Conseil des seniors 

 
 

Mise en place de réunions de quartiers chaque année 

 
 

Lancement d'un budget participatif en 2025 
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Labélisation "Villes et Villages Fleuris" tournée vers les aspects environnementaux,  

la gestion écologique des espaces verts et le fleurissement 

 
 

Labélisation "Ville amie des animaux" agissant en faveur de la protection  

et de l’amélioration du bien-être des animaux 
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